

## *Попов Сергей Александрович*



Попов Сергей Александрович работает в системе профессионального образования с 1984 года. Вся его трудовая деятельность связана с бюджетным профессиональным образовательным учреждением Новосибирской области «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина». За время работы зарекомендовал себя как методически грамотный специалист, творческий работник, талантливый организатор, профессионал своего дела, педагог, владеющий научно-теоретическими основами преподавания уроков физической культуры. Умеет методически правильно и грамотно ставить цели и задачи урока, последовательно распределяет упражнения, целесообразно выбирает эффективные формы и методы воспитания.

Сергей Александрович является соавтором «Экспериментальной комплексной программы по физическому воспитанию с учебно-методическими рекомендациями для учебных заведений профессионально-технического образования города Новосибирска и области», создателем ряда методических разработок: «Строевые упражнения», «Баскетбол. Упражнения для обучения», «Здоровый образ жизни и его составляющие» и другие программы, применение которых на учебных и факультативных занятиях позволяет значительно повысить уровень физической культуры студентов, укрепить их здоровье и подготовить к будущей трудовой деятельности.

За заслуги в области образования Сергей Александрович награжден Нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации», «Медалью Покрышкина», отмечен многочисленными Почетными грамотами и Благодарственными письмами органов государственной власти, государственных органов Новосибирской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области.

Сергей Александрович Попов пользуется заслуженным авторитетом и уважением в коллективе колледжа, а также среди руководителей и преподавателей физического воспитания других образовательных учреждений.

